PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLUEHUE

ITpunoxxenue Ne 2
K JOKyMEHTalUuHu 00 ayKLIIMOHE

Mo apgpecy: BacunucuHa, 8
ApeHpaTop: -
OO6wwas nnowiagp 30aHus: 13863.2
PacueTHas nnowagb: 12
Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTL) / SO
CB = 1970540 * 43/ 13863.2 = 6112.10
Am = 6112.10 * 0.012 = 73.35
Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 1.0 - K03hDOULIMEHT KOMEOPTHOCTU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT
Kr= 26 - KOahPUUMEHT rpagoCcTpoeHmUs

Pacuer Cp: Cp = (gevictButensHas ctoumocTb) / So

Cp = 1804294 * 43/13863.2 = 5596.45
Pn (Bblwe noggana) = 5596.45*1.0*1.2*2.6= 17460.92

ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 73.35+ 1536 + 17460.92 ) * 417 /1000 = 7952.30
Jkop = 417 - KOppeKTupyoLwni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNEeHWs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7952.30*1*1*0.8= 6361.84
Q= 1 - KO3PPULMEHT MyHULMNANbHOM OMNEKN
Kkp= 1 - KO3(hPUUMEHT KanUTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KO3 MPULIMEHT NOHWKEHNS apEHAHON NNaTbl

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelyeHue, pacnon. Ha otM. 0 u Bbiwe 6e3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 7952.30 * 12.00 = 95427.60

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomMelleHune, pacnon. Ha oTM. O 1 Bblle C Q:

Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 6361.84 * 12.00 = 76342.08

KBapTanbHbIi nnatex B 6ogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%)
BTopoii nnatex : (25%)
TpeTun nnatex : (25%)
YeTBepThbI NNaTex : (25%)

Wtoro Ann :

19085.52
19085.52
19085.52
19085.52
76342.08

+ 4+ + + +

3817.10
3817.10
3817.10
3817.10
15268.40

= 91610.48



